
 وزارة المالیة 
 مصلحة الضرائب المصریة 

ت قطاع الحصر والاقرارا  
 الادارة المركزیة للتعاملات الالكترونیة

 .صاحب الشركةكة تارفاق ما یثبت صف  یتم  في حالة وجود صاحب المنشأة -
وبطاقة الرقم القوميساري كیل تو و الیتم التحقق من شخصیتھ  الوكیل /وجود المفوض في حالة -

 

اصدار فواتیر عن طریق البورتال طلب 

 ........................................... السید الأستاذ / رئیس مأموریة /  

 ,,,   تحیھ طیبھ وبعد
 - مقدمھ لسیادتكم  :

 اسم الممول 

 رقم التســـــــجیل

 العنــــــوان 
  البرید الالكترونى 

  رقم التلیفون

.......................................  رقم قومي /      ..................................................................... ر انا /ــاق

 .. .........................  تسجیل / رقم     .  ..............................................   لممول /الوكیل عن ا/نني المفوض أب

   .........................      بتاریخ /      .........................   مكتب توثیق /      ......................... بتوكیل رسمى رقم   

ھ لیس لدیھ  وان   لزامالالكترونیة طبقا لقرار  لابالتسجیل على منظومھ الفاتورة ا  قد قام   لممولن اأب  كما اقر
 "فانورة شھریا"   200(برنامج اصدار فواتیر) كما ان عدد الفواتیر لا تتعدى الـ    " ERP SYSTEMبرنامج  " 

ورةت"فا  200و تجاوز عدد الفواتیر الـأ(برنامج اصدار فواتیر)      " ERP SYSTEMوفى حال توافر برنامج  " 

اتخاذ الإجراءات  الحق  في  للمصلحة  في إصدار الفواتیر و     ERPباستخدم البرنامج  فإن الممول ملزم    یاشھر

 في حال ظھور مایخالف ذلك . القانونیة ضد الممول  

 لذا نرجوا من سیادتكم التكرم بالسماح باستخدام البورتال الخاص یاصدار الفواتیر . 

 حترام،،،،لاوتفضلوا بقبول وافر التحیة وا
 لسیادتكممقدمھ   

......................................الاســـــــــــم/ 

 ......................................  الصفـــــــــھ/ 
 ......................................  الرقم القومي/ 
 ......................................  رقم التلیفون/ 
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